



EDITAL N. **XXX**/GCP/SEGEPE, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

A Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas, Senhora **Helena da Costa Bezerra**, no uso de suas atribuições legais, de acordo com os termos do Ofício n. 640/GAB/CRH/SESAU, de 26 de janeiro de 2017, torna público a **segunda retificação** do Edital n. 013/GCP/SEGEPE, de 20 de janeiro de 2016, em referência ao Concurso Público SESAU/RO, destinado à seleção de pessoal para o provimento de 1.143 (um mil cento e quarenta e três) vagas de cargos efetivos, pertencentes ao Quadro de Pessoal da **Secretaria de Estado da Saúde de Rondônia**, previsto na Lei Estadual n. 3.503/15, de 30 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial do Estado de Rondônia n. 2.632/15, de 30 de janeiro de 2015, para atender as Unidades Estaduais de Saúde, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital e seus Anexos, conforme a seguir:

**Exclusão dos cargos:**

Cargo de Nível Médio Técnico: **Técnico em Reabilitação** e o Cargo de Nível Superior: **Fisioterapeuta Especialista em Hemodinâmica (Perfusionista)**

**Esclarecimento quanto a carga horária efetiva para os cargos de Nível Superior Fisioterapeuta (todas as especialidades) e Terapeuta Ocupacional:**

A carga horária estabelecida para os cargos de Fisioterapeuta e Terapeuta Ocupacional, embora esteja estabelecida em 40 (quarenta) horas em face à legislação em vigor, para os profissionais destes cargos exercerão carga horária diversa de 30 (trinta) horas por força de decisão judicial.

**Onde se lê:**

1.143 vagas

**Leia-se:**

1.140 vagas

**Onde se lê:**

Cargo de Nível Superior: **Médico Especialista em Emergência**

**Leia-se:**

Cargo de Nível Superior: **Médico Clínico Geral**

**Onde se Lê:**

Cargos	Nível	CHS	Localidade de Vaga														Total	PO	AT	
			Porto Velho		Buritit		Cacoal		São Francisco do Guaporé		Extrema		Ariquemes		Guajará Mirim					
			AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD				
Médico Especialista em Clínica Médica - 40hs	NS	40	12	01	03	0	01	0	03	0	0	0	0	0	0	0	0	20	S	S
Médico Especialista em Emergência - 40hs	NS	40	05	0	0	0	02	0	01	0	01	0	0	0	0	0	0	09	S	S

**Leia-se:**

Cargos	Nível	CHS	Localidade de Vaga														Total	PO	AT	
			Porto Velho		Buritit		Cacoal		São Francisco do Guaporé		Extrema		Ariquemes		Guajará Mirim					
			AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD				
Médico Especialista em Clínica Médica - 40hs	NS	40	05	0	01	0	01	0	01	0	0	0	0	0	0	0	0	08	S	S
Médico Clínico Geral - 40hs	NS	40	10	0	03	0	05	0	01	0	01	0	01	0	0	0	0	21	S	S



Onde se Lê:

Eventos	Datas Prováveis
<b>INSCRIÇÃO - Período de Inscrição do Concurso Público</b>	<b>23/01 a 01/03/2017</b>
<b>Emissão dos Boletos das Taxas de Inscrições</b>	<b>A partir de 03/02/2017</b>
<b>Data Limite para o Pagamento dos Boletos de Taxa de Inscrição</b>	<b>06/03/2017</b>
Relação Preliminar dos Candidatos com inscrição homologada	09/03/2017
Relação Preliminar dos Candidatos que concorrem as Vagas de PcD	09/03/2017
Recurso contra a Relação Preliminar dos Candidatos com inscrição homologada / Relação Preliminar dos Candidatos que concorrem as Vagas de PcD	10/03 e 12/03//2017
Data Limite para Acerto de Dados do Candidato	15/03/2017
Disponibilização das respostas dos Recursos contra a Relação Preliminar dos Candidatos com inscrição homologada / Relação Preliminar dos Candidatos que concorrem as Vagas de PcD	15/03/2017
Relação Final dos Candidatos com inscrição homologada / Relação Final dos Candidatos que concorrem as Vagas de PcD	15/03/2017
Divulgação da relação dos Locais de Prova	16/03/2017
<b>Retirar do Cartão Confirmação de Inscrição (CCI) pela Internet</b>	<b>22/03/2017</b>
<b>PROVAS OBJETIVAS/TÍTULOS (Turno da Manhã e Turno da Tarde)</b>	<b>08/04 e/ou 09/04/2017</b>
Divulgação do Gabarito Preliminar das Provas Objetivas	11/04/2017
Divulgação das Imagens dos Exemplares das Provas Objetivas	11/04/2017
Disponibilização das Imagens dos Cartões Respostas das Provas Objetivas	14/04/2017
Interposição de Recursos contra as questões das Provas Objetivas	14/04 a 17/04//2017
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra as questões das Provas Objetivas	27/04/2017
<b>GABARITO DEFINITIVO</b>	<b>28/04/2017</b>
Divulgação Relação Preliminar das Notas das Provas Objetivas	03/05/2017
Interposição de Recursos contra a Relação Preliminar de Notas da Prova Objetiva	04/05 a 05/05/2017
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra a Relação Preliminar das Notas da Prova Objetiva	10/05/2017
Divulgação da Relação Final das Notas das Provas Objetivas	11/05/2017
Divulgação da Relação dos Candidatos que terão os Títulos Analisados	11/05/2017
Divulgação Relação Preliminar das Notas da Avaliação de Títulos	18/05/2017
Interposição de Recursos Contra a Relação Preliminar das Notas da Avaliação de Títulos	19/05 a 21/05/2017
Disponibilização das Respostas aos Recursos Contra a Relação Preliminar das Notas da Avaliação de Títulos	23/05/2017
Relação Final das Notas da Avaliação de Títulos	23/05/2017
<b>Resultado Final do Concurso</b>	<b>24/05/2017</b>



**Leia-se:  
PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

<b>Eventos</b>	<b>Datas Prováveis</b>
INSCRIÇÃO - Período de Inscrição do Concurso Público	23/01 a 15/03/2017
Data Limite para o Pagamento dos Boletos de Taxa de Inscrição	19/03/2017
Relação Preliminar dos Candidatos com inscrição homologada	23/03/2017
Relação Preliminar dos Candidatos que concorrem as Vagas de PcD	23/03/2017
Recurso contra a Relação Preliminar dos Candidatos com inscrição homologada / Relação Preliminar dos Candidatos que concorrem as Vagas de PcD	24/03 e 26/03/2017
Disponibilização das respostas dos Recursos contra a Relação Preliminar dos Candidatos com inscrição homologada / Relação Preliminar dos Candidatos que concorrem as Vagas de PcD	30/03/2017
Relação Final dos Candidatos com inscrição homologada / Relação Final dos Candidatos que concorrem as Vagas de PcD	30/03/2017
Data Limite para Acerto de Dados do Candidato	05/04/2017
Divulgação da relação dos Locais de Prova	13/04/2017
Retirar do Cartão Confirmação de Inscrição (CCI) pela Internet	17/04/2017
PROVAS OBJETIVAS/TÍTULOS (Turno da Manhã e Turno da Tarde)	29/04 e/ou 30/04/2017
Divulgação do Gabarito Preliminar das Provas Objetivas	03/05/2017
Divulgação das Imagens dos Exemplos das Provas Objetivas	03/05/2017
Disponibilização das Imagens dos Cartões Respostas das Provas Objetivas	05/05/2017
Interposição de Recursos contra as questões das Provas Objetivas	05/05 a 08/05/2017
GABARITO DEFINITIVO	18/05/2017
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra as questões das Provas Objetivas	19/05/2017
Divulgação Relação Preliminar das Notas das Provas Objetivas	24/05/2017
Interposição de Recursos contra a Relação Preliminar de Notas da Prova Objetiva	25/05 a 26/05/2017
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra a Relação Preliminar das Notas da Prova Objetiva	30/05/2017
Divulgação da Relação Final das Notas das Provas Objetivas	30/05/2017
Divulgação da Relação dos Candidatos que terão os Títulos Analisados	31/05/2017
Divulgação Relação Preliminar das Notas da Avaliação de Títulos	12/06/2017
Interposição de Recursos Contra a Relação Preliminar das Notas da Avaliação de Títulos	13/06 a 14/06/2017
Disponibilização das Respostas aos Recursos Contra a Relação Preliminar das Notas da Avaliação de Títulos	19/06/2017
Relação Final das Notas da Avaliação de Títulos	20/06/2017
Resultado Final do Concurso	21/06/2017

Porto Velho, 21 de Fevereiro de 2017.

**Helena da Costa Bezerra**  
Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas